Frida Piglet Correction:
Error: Rows 11 and 40 of the dress
Should be:

1. k3, p53, k3 (= 59 sts)

40. k4, 10 x (k2tog, yo, k5), k1 (= 75 sts)

Correctie Varkentje Frida:
Fout: Rijen 11 en 40 van de jurk
Moet zijn:

N.3r,53av,3r (=59 st)

40.4r1,10x (2 r samenbr, Lomsl, 5r), 1 r (=75 st)

Korrektur Schweinchen Frida:
Falsch: Reihen 11 und 40 des Kleides
Muss sein:

1.3re, 531i,3re (= 59 M)

40. 4 re, 10 x (2 re zusstr, 1 Umschl, 5re), 1 re (=75 M)



Correction Porcinet Frida:
Erreur: Rangs 11 et 40 de larobe
Doit étre:

.3mend, 53 menv,3mend (=59 m)

40. 4 endr, 10 x (2 endr. trens, 1jet, 5 endr.), 1 endr. (= 75 m.)



